
 

From: xristos goulas [mailto:goulas@inegsee.gr]  

Sent: Thursday, March 18, 2021 4:07 PM 

To: ΠΟΙΕ 

Subject: ΙΝΕ / ΓΣΕΕ 

Συνάδελφοι καλησπέρα 
σας επισυνάπτω επιστολή με την ελπίδα ότι απαντώ στα ζητήματα που θέτετε. 
Με εκτίμηση 

Χρήστος Γούλας 

Διευθυντής  ΙΝΕ ΓΣΕΕ  
Τηλ.:210 3327735 

Fax: 2103327785 

E-mail: goulas@inegsee.gr   

 

 

Αθήνα, 18/03/2021 

Προς  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ &                          

ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ –  

ΚΛΑΔΩΝ 

Υπόψη Προέδρου κου Νουχάκη Σταύρου 

              Γενικού Γραμματέα κου Λάμπου Σωκράτη 

 

Συνάδελφοι 

Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 956/16-03-2021 επιστολής σας, θα θέλαμε να σας 

ενημερώσουμε και παράλληλα να διευκρινίσουμε το πλαίσιο ανάπτυξης των 

επαγγελματικών περιγραμμάτων (Ε.Π.). 

Το ΙΝΕ-ΓΣΕΕ από το 2009 έως σήμερα συμμετείχε στην ανάπτυξη 210 Ε.Π.. 

 Το 2019 με στόχο τη περαιτέρω διασφάλιση της αξιοπιστίας και πληρότητας των 

επαγγελματικών περιγραμμάτων προχώρησε στην αναδιαμόρφωση της 

μεθοδολογίας ανάπτυξής τους, ενσωματώνοντας τις πλέον σύγχρονες μεθόδους και 

διαδικασίες που αναφέρονται στην διεθνή βιβλιογραφία. 

Συνεχής και απαρέγκλιτος σκοπός αποτελεί η θεσμική και ουσιαστική ενίσχυση 

των επαγγελμάτων και των εργαζομένων σε μια εποχή διαρκούς απορρύθμισης.                                                 

Τα Ε.Π. σύμφωνα με την διαδικασία που ορίζεται από την ισχύουσα εθνική 

νομοθεσία, αποτελούν «εθνικά πρότυπα» τα οποία εξασφαλίζουν την κοινή τριμερή 

διαβούλευση (εργαζόμενοι, εργοδότες, κράτος). 

Στο πλαίσιο αυτό, το ΙΝΕ/ΓΣΕΕ ανέλαβε την πρωτοβουλία της ανάπτυξης ενός 

σημαντικού αριθμού νέων Ε.Π. καθώς και την επικαιροποίηση υφιστάμενων στις 

περιπτώσεις που οι εξελίξεις τις τεχνολογίας, των υλικών, των μεθόδων και της 

παραγωγικής δομής έχουν επηρεάσει το περιεχόμενο ή την εξέλιξη του 

επαγγέλματος.  
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Με βάση τα παραπάνω το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ έχοντας στη διάθεσή του 

το κατάλληλο επιστημονικό προσωπικό, τα απαραίτητα επιστημονικά εργαλεία και 

σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία, ανέπτυξε και το Ε.Π. του «Ιατρικού Επισκέπτη».  

Για την ανάπτυξη της μελέτης του επαγγελματικού περιγράμματος ακολουθήθηκαν 

τα παρακάτω βήματα:  

1. Επιλέχθηκαν τα μέλη της ομάδας ανάπτυξης του επαγγελματικού 

περιγράμματος (συγγραφέας, εμπειρογνώμονας) κατόπιν πρόσκλησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος σύμφωνα με το ισχύον πλαίσιο όπως ορίζεται 

από την ειδική υπηρεσία διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Επιχειρηματικότητα, Ανταγωνιστικότητα και Καινοτομία». Τα μέλη της 

ομάδας διέθεταν το σύνολο των απαιτούμενων επιστημονικών και 

επαγγελματικών προσόντων. 

2. Πραγματοποιήθηκε επιμόρφωση των μελών της ομάδας επί της 

μεθοδολογίας και των εργαλείων ανάπτυξης των επαγγελματικών 

περιγραμμάτων. 

3. Η επιστημονική ομάδα ανέπτυσσε το Ε.Π. υπό την συνεχή εποπτεία της 

συντονιστικής ομάδας του ΙΝΕ-ΓΣΕΕ.  Στο πλαίσιο αυτό ακολούθησε 

σημαντικός αριθμός συναντήσεων και ανταλλαγής απόψεων. Από τις 

συναντήσεις αυτές προέκυπταν πολλές διορθώσεις, αλλαγές, αφαιρέσεις 

ή/και συγχωνεύσεις κειμένων  μέχρι την ολοκλήρωση του τελικού κειμένου. 

4. Με την ολοκλήρωση κάθε επιμέρους ενότητας του επαγγελματικού 

περιγράμματος η Ομοσπονδία διατύπωνε παρατηρήσεις και σχόλια τα οποία 

ενσωματώνονταν στη μελέτη.  

5. Πραγματοποιήθηκε φιλολογική επιμέλεια της μελέτης. Το επιμελημένο 

κείμενο εξετάστηκε ξανά από τη συγγραφική ομάδα και την Ομοσπονδία και 

εγκρίθηκε. 

Σημειώνεται ότι για την ανάπτυξη του συγκεκριμένου Ε.Π. το επιστημονικό 

προσωπικό του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ συμμετείχε ενεργά σε κάθε φάση της διαδικασίας 

διασφαλίζοντας τόσο την ποιότητα της μελέτης όσο και τις διαδικασίες της 

διαβούλευσης. 

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι τις επόμενες ημέρες το τελικό επαγγελματικό 

περίγραμμα θα υποβληθεί στον ΕΟΠΠΕΠ.  

Βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

  

 

Με εκτίμηση 

Ο Διευθυντής του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ 

 

Χρήστος Γούλας 


